

Smlouva o nájmu dopravního prostředku

Smluvní strany:

Pronajímatel:

CROY s.r.o.

Plzeňská 2599

PSČ 269 01, Rakovník

tel.: (+420) 313 512 303

fax.: (+420) 313 517 095

e-mail: unimog@crov.cz

zastoupená: panem Josefem Kodetem, jednatelem společnosti

IČ: 45147647

DIČ: CZ45147647

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., [REDACTED]

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu C, vložka 9201

na straně jedné

(dále jen „pronajímatel“)

a

nájemce:

Sílnice LK a.s.

Československé armády 4805/24

466 05, Jablonec nad Nisou

tel.: (+420) 488 043 235

zastoupená: Ing. Petrem Správkou, předsedou představenstva a Zdeňkem Samešem, místopředsedou představenstva

IČ: 28746503

DIČ: CZ28746503

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Liberec, č. ú.: [REDACTED]

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem spisová značka B 2197

na straně druhé

(dále jen „nájemce“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 2321 a násl. občanského zákoníku tuto smlouvu o nájmu dopravního prostředku:

I.

Předmět smlouvy, obecná ustanovení

Touto nájemní smlouvou se pronajímatel zavazuje přenechat nájemci na určitou dobu (viz níže) užívání níže specifikovaného dopravního prostředku a nájemce se zavazuje platit za to pronajímateli nájemné.

Předmět nájmu, který je touto smlouvou pronajímán, je specifikován takto: **čelní ramenová sekačka**

MULAG FME 500, výrobní číslo S059972 (dále jen „předmět nájmu“). Pronajímatel i nájemce souhlasně prohlašují, že je předmět nájmu, na základě shora uvedené specifikace, dostatečně určitě a srozumitelně popsán, aby nemohl být zaměněn s jinou věcí.

Pronajímatel se zavazuje přenechat nájemci předmět nájmu podle této smlouvy do nájmu k užívání a provozování za účelem obvyklým, tj. provozu na pozemních komunikacích a dále k účelu **údržba komunikací**, a řádně jej nájemci předat spolu s potřebnými doklady, zejména technickým osvědčením samostatného technického celku při podpisu této smlouvy.

Nebude-li dopravní prostředek způsobilý k provozu, má nájemce právo odmítnout dopravní prostředek převzít, a zjistí-li tuto skutečnost až dodatečně, má právo jej vrátit a žádat

- a) odstranění vady, nebo
- b) může od smlouvy odstoupit.

Nájemce není oprávněn dále přenechat předmět nájmu třetí osobě do podnájmu. Nájemce se zavazuje předmět nájmu užívat pouze za účelem uvedeným shora, od pronajímatele jej převzít a platit pronajímateli dohodnuté nájemné podle čl. II.

Náklady na opravy a běžnou údržbu vozidla ve stavu způsobilém jeho řádnému užívání za účelem uvedeným shora nese pronajímatel.

Plnění daňových a poplatkových povinností z titulu provozovatele či uživatele předmětu nájmu, nese pronajímatel.

Nebezpečí škody na předmětu nájmu nese po dobu nájmu nájemce, s výjimkou případů, kdy škodu způsobil pronajímatel.

Pronajímatel touto smlouvou a za podmínek v ní uvedených předmět nájmu nájemci přenechává do nájmu, nájemce touto smlouvou a za podmínek v ní uvedených předmět nájmu od pronajímatele bere do nájmu.

II. Nájemné

Nájemné předmětu nájmu je stanoveno dohodou smluvních stran a činí celkem **65.000,- Kč** za každý započatý měsíc užívání vozidla bez DPH v období od 01.07.2023 do 30.09.2023. Toto nájemné je splatné do 14 dnů od data vystavení daňového dokladu - faktury vystaveného pronajímatelem a doručeného nájemci. Pronajímatel má právo vystavit fakturu na konci kalendářního roku, v případě dlouhodobého nájmu po uplynutí kalendářního roku.

III. Předání předmětu nájmu a dokladů

Pronajímatel při podpisu této smlouvy předal nájemci předmět nájmu včetně vybavení a příslušenství (technické osvědčení samostatného technického celku), což obě strany svými níže uvedenými podpisy rovněž stvrzují.

IV. Další práva a povinnosti stran

Nájemce není oprávněn provádět na předmětu nájmu změny bez předchozího písemného souhlasu

pronajímatele. Tím nejsou dotčeny povinnosti nájemce uvedené v článku I. této smlouvy.

Nájemce je povinen pečovat o to, aby na předmětu nájmu nevznikla škoda.

Nájemce je povinen udržovat dopravní prostředek ve stavu, v jakém jej převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení.

Nájemce je povinen umožnit pronajímateli účinnou kontrolu řádného užívání předmětu nájmu za účelem uvedeným v článku I. této smlouvy. Pronajímatel je povinen vykonávat takovou kontrolu v rozsahu nezbytně nutném pro splnění jejího účelu a v době, aby tím nebyl narušen provoz předmětu nájmu nájemcem.

Pronajímatel si vyhrazuje právo předmět nájmu kdykoliv nahradit předmětem obdobné specifikace.

V.

Doba trvání nájmu

Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou, a to od 01.07.2023 do 30.09.2023.

VI.

Odstoupení od smlouvy

Od této smlouvy může kterákoli strana odstoupit, pokud dojde k podstatnému porušení smluvních povinností stranou druhou. Účinky odstoupení od této smlouvy nastanou dnem, kdy bude písemné odstoupení strany odstupující druhé straně doručeno. Pronajímatel je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že nájemce bude v prodlení s úhradou nájemného o více než 3 dny.

VII.

Závěrečná ujednání

Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky, podepsanými oběma stranami.

Nastanou-li u některé ze stran okolnosti bránící řádnému plnění této smlouvy, je povinna to bez zbytečného odkladu oznámit druhé straně.

Tato smlouva je uzavírána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno náleží každé smluvní straně.

Tato smlouva se řídí úpravou dle občanského zákoníku.

Tato smlouva nabývá platnosti i účinnosti podpisem oběma stranami.

Smluvní strany po jejím přečtení prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že smlouva byla sepsána určitě, srozumitelně, na základě jejich pravé a svobodné vůle, bez nátlaku na některou ze stran. Na důkaz toho připojují své podpisy.

V Rakovníku dne 26.06.2023

Pronajímatel:

Josef Kodet, Jednatel

Nájemce:

Ing. Petr Spravka, předseda představenstva

Zdeněk Sameš, místopředseda představenstva

